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Простолюд а інтелігенція.
Наш часопис навязав контакт майже зі jsci- 

ми галицькими селами. З дописів, які що дня на
пливають до нашої редакції, видко, щ,о наше село 
домагаються духовної поживи — освіти, та що ці
кавиться загально національними та світовими по
діями Але з більшости тих-же дописів пробивається 
гіркий жаль до місцевої інтелігенції, яка в великій 
частині „страха ради" відсунулась від всякої оевіт- 
ної а навіть економічної діяльносте. Прояв це гр і
зний для нас! Бо .коли сграх, зневіра, чи лінивство 
буде відтягати нашу інтелігенцію від еї громадян
ських обовязків, тоді еон» може опинитись на ста
новищі російської інтелігенції, яка не розуміла на
роду, ні він єї. Наслідки такого явища, де інтелі
генція і народ себе не знають, собі не довіряють 
або й ворогують зі собою, є для кождого народу 
страшні.

Нічо дивного, що за весь час історії укр. на
роду, його історичні вороги старалися діявольською 
иояітикею розєднати^ народні маси з інтеліген
цією. Вони манили до себе інтелігенцією почестями» 
привілеями, а коли це не вдавалось і інтелігенція 
веетаки держала оден фронт з народом, тоді вони 
цькували простолюд проти Інтелігенті,;^ІЙМ низчия 
був освітниґї уровень простолюдина, тим .краще 
вдавались ворогови його гидкі пляни, тим сильні
ше міг він затягнути петлю на шию цілого наро
ду. І ставзлось те, що інтелігенція відстала від наро
ду, відцуралась його мови й віри, а приходило 
в історії до ‘такого дива, що церковні достой
ники зачисляли себе цо чужого народу, а ннзче 
духовенство ішло на панщину... — Згодом весь на
род опинився в кріпацтві, так що хто тільки го
ворив українською мовою, був хамом, а мова po
ro хамською і до недавня уважалась мовою рабів.

Способи боротьби в наших ворогів зовсім 
ие змінились. Вони далі стараються зразити нео-
свідомлені народні маси до своєї інтелігенції.

Щ оби раз на завжди усунути цю небезпеку
взаїмного недовіря, яка тільки разів в історії зав
дала різкий удар нашій державній ідеї і нищила 
до коріня всі здобутки, які народ оплачував важ
кою ціною крови й майна, треба рішитися на о- 
етатний бій з темнотою нашого села, з його не 
свідомістю. На жертвеннику цеї справи треба по
класти нові жертви без огляду на їх кількість. Не 
поможуть тут ніякі часописні статті, ані заклики. 
Вся праця залежить виключно 'від доброї волі, о- 
хоти і здібносте інтелігенції по селах і повітових 
центрах.

Треба раз отверто назвати річж їх  власти
вими іменами. Коли в якому повіті не ведеться 
вросвітна робота як слід, то не винні тому старос
ти, а винна місцева інтелігенція, а коли на це брак 
фондів, то винно ще селянство. Національним інте
рес старостів наказує їм давити наш освітний рух, 
навіть під загрозою дискредитації тимчасової ад
міністрації краю перед заграницею. Національний 
іітерес нашої інтелігенції і нашого селянства на
казує їм сильно обєднатжсь і працювати над своїм 
осведомлением, хочби це мало потягнути за собою 
не тільки ковфінованне. Тільки справдішний немо- 
вж є в праві відтягнутися від цеї праці, та за те він 
обовязаний підперти цю працю матеріально. В на
прямі стягання фондів на освітну працю треба бу
ти безоглядним.* Треба рішучо добратись до ка
литок наших воєнних доробкевичів, не щадячи без- 
безпотрібно наших сільських дуків. Дехто міг жер
твувати життям за народне діло і їх грубу капсу, 
— можуть вони жертвувати зайвим грошем. Коли 
вони безоглядні, треба супроти них виступати без

оглядно. Ми мусимо вишколитись, щоб стати модер
ною нацією. Мусимо вхопитись всіх моральних 
і матеріальних середників, які ведуть до цеї мети. 
В дописях з сіл підноситься участь інтелігента в чи- 
тйяьняних зборах до висота геройства! Інтеліген
ція на селі в великій частині боїться цього „ге
ройського" подвигу і смиренно величав тих, що 
„зважились" сміливо стати за освітну працю.

З окрема слівце до нашого жіноцтва. Правда, 
по містах наше жіноцтво богато працює, хоч та 
праця подекуди спадає тільки на поцтиві одиниці. 
Але по селах жіночої пр іц і майже не видко. А 
прецінь там жіночої інтелігенції подекуди більше 
як мужеської.. А для інтел'ґевтеого жіноцтва пра
ці серед сільського жіноцтва тьма - тьменна. То
му наше жіноцтво повинно соліднб занятись осве
домлением селянок, щоб вони як слід сповняли 
свої .„обовязки матерей і жінок-господинь. Оден 
тутешний, досвідний лікар, що має нагоду стрі-‘ 
чатись з селянками, впросг'дива оповідає зі своїх 
лікарських спостережень. Усунути забобони і осві- 
ИОмйти ж інку може найлекше інтелігентна жінка, 
що живе на селі А мінські ж інки повинніб прийти 
тамтим в поміч, от хочби зидаваннєм інтересної 
освітної часописи для сільського жіноцтва.

Весняне сонце внгяя«у$е^і3за хмар. Хай ви- 
' V T 'f’’ ЧО’ ОВІКИ І ж ін 

ки з заТ>гткГК Т га д !''{№ Г 'М ^ іте  зі страху, або по- 
зівати в запічках. Тільки вольний народ втішається 
весняним сонцем. Щоби стати вольним, треба, щоб 
в нзродню грудь влити жар волі. А вагу волі знає 
тільки освідомлений. Тому освідомляймо наш на
род, бо цего ніхто не зробить, за нас!

Ц ел/бат.
(Кінець). - .

І того права на горожанство, яке' здобуло 
собі в католицькій церкві безженне духовенство 
своєю працею і посвятою для добра людства, не 
зможе йому відобрати закид, що частина з поміж 
него сходить деколи в життю на бездорожа, по
падав в зневіру і недоховує ціломудрія, бо се само 
можна сказати і про жонате духовенство, якого 
певний процент мимо законних жінок, а ще більше 
у вдівстві, платить також довг слабосте людської 
природи, бо не женячка становить асекурацію пе
ред моральним упадком, але сильний характер 
душі чоловіка, який все є випливом лише спів
праці волі з ласкою Божою, яку після науки ка
толицької Церкви дістає кождий чоловік у всіх 
обставинах життя. Говорити знов про немораль
ність всього безженного духовенства і голосити— 
як се робить безіменний автор супроти україн
ських целєбсів, — що се самі розпустники або 
н іяк і, може лише чоловік злий і злобний, який 
числить хиба на глупоту, або безкритичність чи
тачів. Всі знають, що таке твердженне се лож, 
так само як мало реальним в загальній своїй по
яві і рожевими красками намальований образ 
їмості і єї ролі в селі. Про се також усі знають, 
а найпаче самі жонаті священики.

А хго страшить наш народ комуналами, що 
через заведение безженства він пропаде, бо змен
шиться продукція інтелігенції, той не лише робить 
велику кривду 'жонатому священству,- спихаючи 
його до ролі розплідників нації і дає собі свідоц
тво цілковитого нерозуміння становища священ
ника в народі, але до того говорить еще грубу 
неправду. Безженство клиру, яке не пошкодило 
прочим європейським народам, не може пошкодити 
і українському народови. Чого доказом нехай по
служить наскрізь демократичний литовський нарід, 
який майже всю свою інтелігенцію завдячує свому 
безженцому духовенству, яке ціле віддало-ся на 
службу свому народови і випровадило зі села ін
телігенцію, яка зуміла в часі війни вибороти і зор
ганізувати свою незалежну державу краще, ніж ми. 
Я бажавби дуже, щоби нашому народови судилось 
колись мати такий клир, який мають католики 
в Німеччині, Франції, Швейцарії і інших западнях 
країв, помимо стравіть, які про сей клир вичитав
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„Праця* 1 * з
Ателіер для елегантних одягів ж іночих: — 

tU  П е р е м и ш л ь , ул Ґр у н  
ш ал ь д сь и а 1. П. поверх 

_ виконує всякі одяги жіночі по взо
рам париським і англійським при найдешевших цінах.

автор статті про целібат в стенографічних прото
колах австрійского парламенту з нагоди дебати 
над кличем „Los von Rom" і інших ліберальних 
часописях. ,

Наш народ хоче добрих священиків, які цілі 
віддалисяби праці над його моральним піднесеннєм 
та були його правдивими духовними вітцями. Та- 
«их священиків він любить і має до них довірв 
без огляду на се, чи они „парубки", чи ні, і тому 
неправдою є, будьтоби він був засадничим воро
гом целєбсів. Противно, в:н домагається часто 
в нинішннх часах, як свідчать ріжні його петиції 
до духовних властей, безженнихсвящеників. Проти 
безженства клиру виступає хіба лише часть на
шої світської інтелігенції і жонатий клир і то лише 
зі зглядів приватної натури, головно тримаючи» 
засади . „нехай буде, як бувало". Лише від тої 
Групи української суспільносте, а не в імени ціло
го українського народу можуть йти протести про
ти впроваження безженства нашого клиру, так як 
в р. 1885. йшли протести до Риму і правительства 
в справі реформи 0 0 . Ваеиліян, яка опісля дала 
неоцінені користе нашій Церкві і Народови. Тоді 
так само в імя ідеї „нехай буде, як бувало" кри
чали ті люде; «Горить, ратуйте, гине народ!" 
А нині хіба стидатиея треба на згадку cero-. Ж о
натий клир сам найліпше знає, як тяжко йому 
нині підійти під ідеал священика — слуги Христо
вого, як то турботи про дім і родинні клопоти 
забирають йому цілу його енергію і ініціятиву
і спихають з вижин вітців духовних свого народа 
до ряду професіоністів, які угинаються під тягарем 
праці . о насушний хліб для забезпечення своїх 
родиш А як много терплять з сеї причини справи 
релігійні і культуральні нашого народа, як часто 
пониженим є авторитет нашої Церкви, се .також 
знає найліпше наш жонатий клир. Се моглвби 
посвідчити і наші малі школярі по селах, які лі
тами не оглядають своїх парохів — катехетів 
і ростуть без належитого знаня правд віри та 
молитви.

1 сі обставини мали на оці наші Владики, 
коли в осени 1920. р. на спільній конференції під 
проводом їх Ексцеленції Митрополита постановили,
з огляду на теперішні відносини висвячувати на 
тепер лише безженних кандидатів в Священики, 
а станиславівський Епископ нічого більше не ро
бить, як лише це, що послідовно переводить 
в житте сю тимчасову постанову і з тої причини 
не можна робити йому жадного закиду, хіба 
той оден, що замісць почати в р. 1920/1921 — як 
було п о с та н о в л е н о ,в ід  кандидатів першого 
року, вій розтягнув сю постанову відразу і на пи- 
томців вищих років, які передше вступили до Се
м інарії, мотивуючи се тим, що вони вже були 
передше до цего підготовані і мале було їх  число. 
При сім належать піднести, що ся постанова на
шого Епископату не є дефінітивним впроваджен- 
нєм безженства українського клиру.

І щонебуть станеться тепер у нас зі справою 
безженства клиру, певним є, що положение на
шого жонатого духовенства з хвилею релігійної 
діференціяції нашої суспільносте, яка вже почалася, 
Як також під впливом зміни суспільних відносин, 
буде постійно погіршатися, а ті самі люде, котрі 
беруть тепер в оборону жонате духовенство, як 
розплідників нації, вневдовзі будуть кричати „рас
пни , як се вже мало раз місце в 1918/1919 р. 
і воно само буде приневолене шукати іншої форми 
свого буття, як Що не схоче зійти до ролі пра- 
^°Румунїї° КЛИРУ в Р °с' ,> на Україні, Сербії

1 тому кождий без упередження думаючий 
інтелігент, коли огляне висліди праці западного 
католицького клиру і  порівняє з тим, що у нас 
дієся, мусить набрати пересвідчення, що нам 
тепер конче треба ідейного, безженного духо
венства, І помимо опору з нашої сторони, до cero 
мусить колись прийти. Розвиток релігійного життя 
в нашім народі пхне нас навіть проти нашої волі 
на сю дорогу. — Станіславів,<д. З лютого 1922 р.

о. Др. ’Лятлшевсъкнй,
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Господарка Еп. Хомишина.
Про господарку Еп. Хомишина церковним 

майном надсилають нам отсі факти: Інститут 
Непор. Зачаття в Станіславові здвигнув за дрібні 
складки цілої дібцезії величезну каменицю. Однак 
наслідком деспотичної і нездарної господарки Еп. 
Хомишина грозила втрата цего народного дорібку. 
Тому в р. 1918 австрійське правительство асигну
вало 1 міліон корон на санацію фінансів Інст. 
Неп. Зач., щоби ратувати згадану каменицю. 
Вистарчило отже поїхати до Кракова і підняти 
гроші в централі відбудови. Але через нездар- 
ність Епископа зволікано через 4 місяці. Мовляв 
— „ще є час, колибудь поїдеся і гроші возьмеся“. 
Що-йно коли наближався розвал Австрії, 
вислав Епископ3 крилош. о. Гордієвського до 
Кракова по гроші, але очевидно, він вже грошей * 
не підняв і міліои корон пропало.

За українських часів теж можна було при
вернути рівновагу фінансову товариства і врату- 
вати камяницю, яка має історичне значіннє для 
нашого народу, бо в ній відбувались засідання 
першого нашого сойму — Укр. Нац. Ради. Але 
Епископ наважився за всяку ціну позбутись каме- 
ниці. „Не можу спати через ту каменицю" — го
ворив Ециекоп і своїм деспотизмом перепер, що 
продано за 5 мілїонів марок каменицю, яку тепер 
Знавці оцінюють поверх 100 мілїонів. Ради. Куль- 
чицький — людина загально знана зі свого ро
зуму, чесноти і справедливости — дуже обурився, 
і виступив з товариства. Але Епископ нічо не робив 
собі з того, він спав вже спокійно, бо камениця 
була продана. — От взірець господарки дієце- 
зальним майном!

Катедральнз церков в Станіславові в такім 
стані, що паленіє лице кождого Українця на саму 
Згадку про неї. Не хочемо описувати єї вигляду, 
.о соромно. Щ е перед війною давало авст. прави

тельство 60—80— 120 тисячів корон, але завжди 
рекурсував Епископ. То замала сума видавалась 
йому, то врешті не подобалось особа інжінера 
п. Бояна, якому поручено направу церкви, а церква 
стояла на посміховище обдерта і стоїть.до нині. 
Аж тепер розписав Еп. Хомишин податок дієце- 
зальний на направу церкви. Щ об зібрати суму, 
якаб рівнялась вартости передвоєнних 120 тисячів 
корон, мусілаб дієцезія зложити 120 міліонів марок. 
.Чи в силі дієцезія зложити таку велитенську суму? 
А колиб і зложила якусь більшу квоту, то чи 
можна мати довірє до Епископа, що уміло буде 
завідувати тим грош ем?

Гімназійні курси в Луці.
Від р. 1918 істнують в Луці біля Самбора 

Гімназійні курси, на яких молодіж місцева і з до- 
охоличннх сіл побирає науку чотирох Гімн. кляс. 
ГІо укінченню IV кл. хлопці переходять до V кл. 
в інших Гімназіях, а деякі лишаються на госпо
дарствах. Тим способом зростає число нашої ін
телігенції, в селах число свідомих господарів. Отже 
користь з тих курсів велика.

До недавна боролись ці курси з великими 
перепонами, особливо з браком учительських сил. 
Аж коли управу гім. курсів обняв визначний пе
дагог, доцент камянець-под. університету, п. проф. 
Леонід Бачинський, відносини змінились радикально 
на ліпше. Управитель всю свою енергію посвятив 
розвоєви школи і можна тепер сміло сказати, що 
Гімназія в Луці своїм уровенем'дорівнює державним 
заведенням. Передовсім доповнив він учительський 
збір відповідними силами, збудив довірє у грома
дянства до школи і невпинно працює над тим, 
щоб луцьким гім. курсам запевнити кращу будуч- 
чину. Поміщеннє відповідне, найконечніщі серед
ники наукові збираються, заінтересованнє грома
дян школою велике. Особливо місцеві громадяне 
пп. Антін і Ілія Луцькі та п. Рубель спішать кож- 
дої хвилі з моральною і матеріяльною допомогою. 
Рівнож кружок УПТ. з Всч. о. П. Погорепьким 
на чолі, кермує як слід фінансовими справами та 
на кождому кроці допомагає управителеви і учит, 
зборови в його тяжкій праці. Молодіж горнеться 
до науки пильно, а деякі хлопці навіть проти волі 
несвідомих родичів втікають до школи.

Дня 11. марта луцька гімназія святкувала 61. 
рок. смерти Т. Шевченка аж трема концертами: 
для шк. молоді, для запрошених гостей з околиці 
і для ширшого громадянства (д, 12. марта). Всі 
точки програми виконані силами учеників по змозі 
як найкраще. Хори відспівали кілька пісень, уче
ниці Білинська, Даньківеька та ученики Чайківськяй

В. і Ю. Білинський віддеклямовали зі зрозуміннем 
стишки з „Кобзаря". Так само красно списався 
квартет смичковий. На закінченнє ві^ограно сце
нічний образок „Вінок на могилу Т. Шевченка". 
Громадянство, розходячись домів, щиро дякувало 
п. Бачинському за його труди нздрозвоем курсів. 
Громадяни місцеві і дооколичних сіл впрост обо- 
жають його. Він став тепер найпопулярнійшою 
особою в околиці.

Шевченкове свято звеличав літературно істор. 
гурток учеників збіркою „Віночок" о 27 ст. гекто
графу, в який увійшли праці самих учеників під 
ред. преф. Т. Пасічника.

В збірничоку В прозовій частині обговорюється 
життєпись, творчість та значіннє Т. Шевченка. 
Призвища молодих авторів це Ощипок Марія НІ 
кл., Терлецький IV кл., Капко Осип IV кл., Білін- 
ська Юлій IV. Векслер IV. Коца, Іван Беч, Білін- 
ський Осип, Весоловський Петро. З  поетичних 
проб заслугують нз увагу вірші Капка О. М. 
Германсдерфера та Терлецького. Приходиться 
тільки з радістю повитати появу такого журналь
чика.

Огонь як злодій приходить ненадійно — 
тому поки ще час обезпечайте * своє 
майно на теперішну вартість в Т о 
варистві взаїмних обезпечень 
„Д н істер “  у  Львові, вул. Руська 
Ч. 2 0 .? ---  (1 5 5 - І -х )

Д о п и с и .

Завмш ня, пон . Сомалі». До тла спопеліло це село 
за час світового пожарища Неначе писанка село було 
воно колись, освітна праця в ньому кипіла; все йиГло до 
ліпшого. Тепер підноситься з трудом після воєнного ли
холіття та збудитись не в силі зі страшного сну. Хоч 
експозитура під боком, — до тепер ще кількох найбідні- 
щих селян живе в землянках. Богачам поталанило і вони 
відбудувались при помочи експозитури. Трех людей зро
било собі з села своє царство; вони з ласки Сокаля та 
Варшави є керовниками. Хто приходить до канцелярії 
того проганяють за двері, мабуть щоб краще затямили, 
що своя влада була краща. Кажуть, що вже людям не 
стало терпцю і вони внеслм^до суду скаргу на громадську 
управу. Побачимо, іц> в»^е. *Чхальні відновити
тут не можна. Хитрий зТ5іса малооос думає, що чим 
більше буде боятися, тим менше сідатимуть йому на 
спину та поводити ним, щоб духу не стало. 6 барак, що 
стоїть пусткою, та селянин, до якого він належить бо
їться .. С е л я н и н .

Д и ч и ів , n o s . Т ерн о п іл ь . За старанием кількох 
свідомих одиниць відновлено в нас чит. „Просвіти". 
В члени вписалося близько 60 осіб. Як всюди, так і 
в нас, стараються притягнути увагу села до читальні 
представлением. В тій ціли Основано' Аматорський Кру
жок, який зараз зачав приготовлятися до вистави:„Ой не 
ходи Грицю", Нзйважніща справа для нас це брак власної 
хйти. В найблизчій будучности мусимо над тим призаду- 
матись. В німецьких селах є касина, де вони сходяться 
на раду і розраду, в нашім краю тими касинами повинні 
стати читальняні доми. Вони будуть свідоцтвом, чи гро
мада що варта, чи ні. — С. Л.

М а р к ів ц ї, лов. Т о в м а ч  це одно з тих сіл, 
в якому змагаються з собою темні сили з новими, ясними, 
які бажалиб, щоб і наше село зажило по людськи. Бра
кує на загал тієї щирости, яка є конечна, коли справді 
хочеться село піднести з наслідків воєнного лихоліття і 
зробити з него свідому національних обовязків громаду. 
Є в нас багато людей, що за далеким морем пригляда
лися життю інших народів, і які знають як важко тепер 
темному, безпросвітному на світі Жити. А то оден з' них 
замісць того, щоб плакати, що читальня світить пусткою, 
говорив: „Е, чого мені до Читальні, хіба політика (яка?) 
що дасть? ті дурні, що там і тут боролись, — їм не 
книжки, не політики, а лопату цюлювати, тай добреїбуде!" 
Ех, люде, люде і ви всі, що винні цьбму, що наша чи
тальня підупала тямте, щ о: „прийде час і німих отвер- 
зуться уста і немудрі премудрих осудять!" Старий Виділ 
запропастив десь всі читальняні книги і бібльотеку а 
новий вже в початках „зневірився". А тимчасом жниво 
жде женця. З часу, як незабутий Василишин 1919 боровся 
з неграмотністю, ніхто не зажуриться тим, щоби хлопці 
і дівчаА, замісць щоб гайнувати дорогий час на забави 
танці та розпусту, навчилися читати. ,1 не стидно їм ди
витися на задруковаку газету і книжку та говорити, що 
вона вся біла! А про новий спосіб господарки, про підне- 
сеннє садівництва, огородництва та пчільництва, або про 
уліпшену годівлю худоби та дробу нічого й згадувати. 
А інші народи, довкруги вас вчаться, пильно вчаться, нас 
випереджуюсь; візьмуть нас, темних, собі за рабів; за 
дорогі гроші будуть торгувати в нас тим, що ми моглиб 
при своїй свідомости.самі в себе випрацювати і не пере
плачувати, В нинішний сімї народів дурних народів не 
жалують, а бють, добре бють, щоб знали, як вчитися, 
як своє шанувати і свойого бороиити. — Громадяннн.

3 Угаченою 11. кл. Гімн, або вид. в віці 
т . й ь г ї Я Л С І  около 15 літ прийме ІВ . 6О Р И С , П е

рем иш ль , с к л а д  дрої*. т о в а р ів , «*»арб, л яиерів , 
насіння  і с в іт л а . 2Э4—1—5

Н а с і н н я  ярин, пашних бураків, трав і черво
ної конюшини поручав І .  Б О  Р И С ,  П ерем иш ль . 1—S

ЩО ЧУВАТИ В СВІТІ ?
Н а  У к р а ї н і  большевицька господарка д о 

вела до такого голоду, що аж лячно про него 
писати. Яким пеклом стала тепер Україна, ж*-*- 
видко з большевицьких газет. 1 так газета „Вісти'1 
пише, що в повіті Гуляйполе селяне поїли майже 
всіх коней. А трафився і такий страшний випадок 
в тім повіті. В селі Благовіщенську оден селянинза- 
дусив свою жінку та дочку і зїв їх трупи з голо
ду. Нараховано теж тисячі хорих від голоду, а 
було теж багато випадків, що люде зійшли з ро
зуму від голоду і людожерства. В Катерино- 
славщині люде їдять хліб з глини і тертого де
рева, змішаного з половою. Від таких харчів ши 
ряться страшні недуги, а особливо плямистий 
тиф. — На перший погляд виглядає це все на 
казку. Та ні, не є це казка. Пише про це боль
шевицька газета, а повторяє за нею львівський 
„Вперед", який дуже прихильно ставиться до 
большевицької влади, називаючи єї противників— У  
„контрреволюціонерами".

Р о с ій с ь к і  часописи доносять, що в Москві 
пильно приготовляються до генуенської конферен
ції. Хоч большевики заявили, що приступлять до 
нарад без ніяких застережень, то всетаки видно ' 
по тих приготованнях, що на самій конференції 
вони поставлять свої домагання. Вони не зраджу
ють наперед своїх плянів, але окриваються з ними 
так, як і коаліція зі своїми таїємними думками, 
що до них.

П о л ь щ а  отримала недавно від большевикіз 
дуже остру ноту, в якій большевики обвинувачу
ють її, що вона позваляє на своїх землях орган' 
зувати протибольшевицькі українські та російські 
війська. В ноті зазначується, щб старшини армії 
Петлюри мають звязок з Румунією, яка також дає 
захист повстанцям. Большевики заявляють, що на 
випадок наступу повстанців, вони будуть гонити 
їх на польські» і на румунській території? Щ оби 
всім ворогам нагнати ще більше страху, уладили 
большевики великі військові вправи в надграни- 
чній полосі Але льондонські часописи думають, 
що большевики не думають провадити війни, 
тільки хочуть тим способом змусити коаліцію до 
більшої уступчивости на ґенуенській конференції.
Не видно великої журби по причині такої острої 
ноти і в Польщі, бо то вода на єї млин. Війна 
з такої паперової ноти не буде, а виторгувати 
щонебудь в заляканої Европи може таки вдасться.
Та здається з тих рахунків для нікого не буде 
користи, бо дурні пішли тепер ліс білити...

S  Г р у з і ї ,  яку большевики насильно прилу
чили до Росії началося знову повстанне. Часописи 
доносять, що велика частина того краю находиться 
вже в руках повстанців.

Н а р б а л т з й о ь к і  д е р ж а в и  Естонія, Фін
ляндія, Лотва і Польща заключили політичний 
договір між собою, на підставі якого мають ті 
держави взаїмно признати собі важність договорів, 
заключених з Росією. Крім цього зобовязалися не 
заключувати договорів з іншини державами, які 
булиби звернені проти одної з тих держав та зо 
бовязалися забезпечити права національних мен
шостей. Віденська газета „Морґенцейтунг" донесла,, 
що Лотва старалася, щоби до цього договору 
втягнути Литву, та на це не згодилася Польща.
До великого числа договорів приходить ще одна 
паперова умова, яка зараз при свойому заключу- 
ванню не може бути виконаною, от хочби з огляду 
на забезпеченне прав для національних меншостей 
в Польщі. Бо колиб польський уряд хотів дотри
мати умови і' захотів дати всі права національним 
меншостям, тоді вшехполяки і польські соціалісти 
здурілиби з жалю і розпуки.

Ґ е н у е н с ь к а  к о н ф е р е н ц ія ,  яка мала 
залагодити богато питань та болячок в Евроиі, 
натрафляє на щораз більші перешкоди. Деякі ча
сописи висловили побоюваннє, чи вона вже взагалі 
відбудеся, а колиб і відбулася, то не матиме та
кого значіння, як можна було цього від неї жа 
початку сподіватися. Богато завинила в цьому Фраа- 
ція, яка дальше хотілаби верховодити в Европі, же 
оглядаючися на задні колеса які грозять, що цілжм 
віз розсиплеться, коли норовисті.люде будуть пв- 
ганяти політикою в Европі. Америка, якій хапчи- 
вість деяких народів в Европі осточортіла, усуну
лася від участи в тій'конференції. Урядових вістей 
що до відкликання генуенської конференції це  
нема.

І



Ч . 13 У К Р А Ї Н С Ь К И Й  Г  О Л  О  С ’
П еред Т и ф ом  І Х олерою м о ж н а  с е б е  з а б е зп еч и ти  лиш ень ч е р е з  

у ж н в а н н е  н а й к р а щ о го  а н т іс о п т и ч к о го  і
д езин *ь енц ін ного  с р е д с т в аНе нищить предметів та не є отруею. Однопроцентовий розчин 10 Гр. фор- мальдолю на 1 літру води діяае антисептично, дезінфекційно і відновлюючо.

— Жадати в нождій артиці і дро/ерії. - .------
.Дяокоон”

„<1>0І\МЛ.ІЬД0.!Ь
- Х Е М І Ч Н І  З А В Е Д Е Н Н Я —
Бка з обм. пор. у Львові, Ліндого 6.

/
Н ім е ч ч и н у  розброїла мирова конференція, заборонивши загальну службу військову і дозволивши їй удержувати тільки 200 тисячів війська для береження ладу. Таким способом стала Німеччина майже безборонною і на єї голові навіть дураки кілки тдшуть. Але второпні Німці найшли раду і проти розброення. Вони по всіх містах і селах закладають Гімнастичні товариства, які уладжують для Німців фізичні вирави. Вчать там також потайки стріляти. Так отже повстала сильна організація, що зеднює поверх півтора міліона людей, бо кождий Німець, особливо німецька молодь, вважає народним злочином не належати до гімнастичного товариства. На випадок війни — Німці мають готове військо. Тому Франц!я, а за нею й Польща піднесла страшенний крик. Таледви чи він що поможе, бож годі всім Німцям заказати гімнастику. Найліпше хіба булоб заказати Німки- ням родити діти. Тоді буде спокій голові і не буде клопоту з Німцями.

»

В С Я Ч И Н й .
З нагоди випущення на волю учеників тут. Гімназії, арештованих невинно поліцією 8/2 під за- мітом збещещення знамени Польської Держави зложили учителі тут. укр. гімназії і інші члени перемиської громади, як також і товариші арештованих учеників суму 33.585 М на народні ціли, По мисли бажання випущенних на волю учеників передано ці гроші 8/3 на приватну укр. гімназію в Яворові на руки управителя проф. Теодозія 'Ставничого. — Р . Гамчпкевнч.Боротьба старостів з освітою. Дня 31. липня 1921 р. відновлено діяльність чит. „Просвіти" вСо- сниці, яка без жадних застережень істнувала від 1892 р. Письмом ч. 5371 22 з дня 27. лютого п. Староста Презенткевич заборонив всяку діяльність, як уладжуваннє зборі з,' відчитів і т. д. бо не було окремого затвердження статутів цього Т ва!Числом 3407. той сам п. стар. Презенткевич доносить що львівське Воєвідство рескриптомз д. 2. II. с. р. 7638 не позволило -на заложенне чит. „Просвіти" в Грабівци пов. Ярослав, бо немає гарантії, що Тво буде проваджене правним способом і не буде надуживане до політичних цілей.Цілу сторінку ч. 12. У. Г. заняли заяви, які бути може, для загалу наших читачів не були цікаві. Редакція виходила однак з задоження, що треба було ті заяви помістити в одному числі, щоби таким способом відразу перейти з ними до дневного порядку. Тому просимо наших П. Т. Читачів нас виправдати.
Л ь в ів сь ки й  H sp . Т е а т р  Тва „Укр.Бесіда" під арт. проводом Ол. Загарова. В середу 22. III. с. р. Б А ТЬ КО , др. Стріндберга на 3 діі в Перемишлі в салі кіна „Інваліда". Режісеруе О Загаров. Початок точно о год. 8.Дня 7 марта с. р. відбулися у Львові З агальні Збори Тва св. Ал. Павла при численній участи клиру з львівської і перемиської ДІ8ЦЄЗІЇ. По звіті з діяльности Виділу пішли два офіціальні реферати від Виділу про організацію духовенства, котрі викликали дуже оживлену дискусію. Врешті відчитано реферат від клиру про станіславівський целібат. Ухвалено одноголосно внести прохання до Апостоль Престолу^ в Римї о охорону нашого старинного права. Для тої справи вибрано окрему комісію, котра займеться уложением петиції, зібраннем підписів в духовенстві і висланнєм їх до Риму.
Ч е р е з  А дм . У . Г. на Р ід н у  Ш колуї Ш кола в За- 

ліській Волі 800; Ммх. Комісар 100; Теодор Савка 200; Вол, 
Данилович 10Ó0; Йосиф Познанський 500; Бульвінгькій 200; 
гром. Мацьковичі з кол, 1.000; С. Мазяр 100; шк. дітвора 
в Черневій (славно!) 1380; о. Гораець кий 500; о. Йосиф Ка- 
ранович з вес. в Селисках 450; 36. на хрест. Мир. Ісманиць- 
кого в Коровниках 1700; М ісько П. з наг. вес. Трійчиці 555; 
Кусеннчі з кол. 3000; 36. на вес. А. Повозняка в Сільци 1163; 
Ромаиовськнй ів. 2000; Кат. В ільчурик в Ризниці 360; Гула 
з к. в Халупках 3000; Федевич,Орховичі20О; У ч .3 .ж. г. 700.

Н а „ Р ід и у  Ш колу** в С т а н іс л а в о в і в часі від 
7—22 січня ц. р. зложили коляду в марках: (дальше) учен, 
укр. Гімн, з Va: Мазуркевич, Лисець Г0.435: Мазуркевич, 
Стебник 2.417; Басараб, Ляхівці 1.570. З і \ 'б :  Яримовцч, 
Іваниківка 10.000; о. Антимович з Грабівця від себе 1.000; 
Верес, Глинки 520'/,; Л'огаза, Підпечари 7.045; Маркевич. 
Тисьменнчане 1.000; Барановська, Рукомиш 1.000. З lVa: 
Сіяківна, Бучач 2.250; Бредзіцький, Городенка 4.670; Чесни- 
ківна, Надвірна 3.000; Брйцунівна, Молодьків 2.000; Оста
пович, Кн ігинин-м істо 590; Ульванський, Мшанці 110;

З  !І!в: Дурдела, Хотвмир 1.200; Данюк Василь з Ж убокрик 
200; Пона, Хотимир 5.330; Павлишин, Тисьмениця 2.530; 
Сорочка 1.276; ? 205. З Ш б: Петраш Галич-Залуква 755; 
Левицький, Тисьмениця 2.425; Вільчинський, Гарасимів 340; 
Білинський Гуменець 2.000; Лукань, Старуня 2.778; Во
линський, Гостів 350. З Ша: Мацьків, Побереже 3.784; 
Стрийський, Колодіївка 1.000; Бачинський, Серафинці 1.370; 
Ісаїв, Стрільче 2.140; Івахнюк, Товстобаби 500; Б и б л і^ , 
Косів 1.500; Добрянський, Чернелиця 950; Паневник, Со
лотвина 2ТО. Ив: 10.251; Викторів 488; Кн ігинин-Г ірка2.450; 
З 116: Сербин, Викторів 3.372; Николпшин, Кн ігиннн-Г ірка 
5.000, Переволока 1.450, Отинія 400; Воронин, Саджава 
1.497, Надвірна 460; Гаврилів, Станиславів 2.390, Кінчаки 
1.000; Мачкур, Рибно 3.245. З Па: Волощук, Богородчане 
1.200; Ясінський. Кн ігинин 3.135; Бокало, Надвірна 4.570; 
Миндюк, Негівці 2000; Кульматицький, Павелче 6.150; Же? 
лехівський, Станиславів 2.180; МайбутЯк, Станиславів 
1.110 Мп. 4- 10 Мн. 5 рублів; Бриндзей, Кнігинин-місто 
4.627; Лепкий, Дрогобич 7.110. Пулковник, Станиславів 
1.820. З Ів.: Вешерчук, Солотвина 8.000; Телегойна, Гірка 
3.090; Овчар, Ворона 330; їв 830.31а: Василенко 500; Ско- 
морівський 800; Хробатнн, Крехівці 760; Припхан, Кн їг.- 
Бельведер 1.875; Іа 1645. З 16: Булковський, Милование 
752; Дерень, Саджава 1.075, Переволока 200; Чагур, Вов- 
чннець 1.500; Волчук, Марямпіль 570, Мозолівка 500; Ку
курудз, Побереже 3.200, Олеша 500; Мацьків, Бортники 
800, Полівці 500; Коречдій, Хриплин 200, Новиця 2Й0, Верх
ня 500; Харківський, Кнігииин-село 3.075; Ткачовський, 
Бршіь і Сапогів 1.165, Ю рківка 494; Миндюк, Негівці 1000, 
Боднарів 500, Долге 1.000; Угорчак, Тисьмениця 1.135; 
Сенів, Колинці 1.540. Руденський V1H6, Жежава 5.300; Га- 
расимюк V1U6 з громади Іванкова 15.040; Ученицкукр. 
ж ін. гімн, з І.: Ковальська, Богородчане 2.400; Яськівна, 
Бортники 12,075; Кисілевська, Яргорів 2.249; Павлусеви- 
чівна, Долге 2.000; Недільська, Волосів 500; Казновська, 
Глубічок 1.500; Прндаткевич 11, Перерісль 5.000. З 111: Б і- 
лннкевнчівна, Стрільче2.590; Добрянська, Чернелиця 1.150; 
Кисілевська, Городенка 2.437; Маркевнчівна, Тисьмениця 
1.200; Устіяновська 11 кл, Лисець старий 1.500; Ш кляр II кл. 
Будзин 1.550. (Дальше буде).Перемисьиій Поліції вже вдруге звертаємо увагу на те, що на українських дітей, які вертають до хат зі школи на вул. Татарській, нападають ученики Поляки і бюгь їх. Попередну нашу нотатку Поліція злегковажила, бо хоробрі малі лицарі шовінізму дальше преспокійно напастують. Просимо Поліцію, щоби не доводила до цього, щоб батьки й діти вхопились до самооборони.Попираймо рідний промислі Від ряду літ відчувалось брак своєї фірми конфекції жіночої і ді- точої. Тож з вдоволеннєм треба повитати недавно поставте кравецьке заведение піц фірмою: Пер
шорядна Нонцесіонована Модерна Робітня О дя. гів Жіночих і Діточих — System e Scback — 
„П р ац я ** Перемишль ул. Ґрунвальдсьне ч 1. ІІ. поверх. Всі замовляючі в тій фірмі жіночі, діючі одяги, мають не лише вдоволеннє сповнення горо- жанського обовязку, попираючи рідний промисл, але і особистий інтерес, бо одяги виконані тою фірмою відзначаються скінченою елєГанцією і добірним смаком при дуже приступних цінах! 1 — 1
Емілія з Рейнзровичїв Торонськаупокоїлася д. 17. марта с. р. Похорон відбувся д. 20 марта у Львові. Покійна була вдовою по бл. п. о. Алексію, звіснім укр. діячу і авторі шкільних підручників для науки релігії в середних школах. Була це жінка рідких чеснот, правдива громадянка та тішилась загальною симпатією у львівського громадянства. В . ї. П.

С в я то ч н і в е ч ір н и ц і в ч е с т ь  Т а р а 
с а  Ш е в ч е н к а  устроюють в суботу 25. марта 1922 в салі Дівочого Інститута, Перемишль, Кзпі- тульна 8, їчєниці жіночої Гімназії. Початок о год; 7.*веч. -- Дохід призначений на стипендійний фонд ім. Шевченка. Програма слідуюча:

І. Шевченко-Стеценко: Заповіт хор. 1. В  ступне 
слово; тов. І. Посацка. 2 '  Народні пісні — дует — 
про сопран і альт — тов. С. Ґлова і І. І'рабцівна 
3. a) Reinhold: Melancolie, b) Grieg: Schmełterling 
фортепянове сольо H. Оліжннська. 4. а) Шевченко- Гай- 
Еоронськнй: „Учітеся", б) Haydn: Прялочна діточпй 
хор. 5. Шевченко: Суботів-деклямація, т. С . Ста- 
днпківна. II. І .  Гребінка-Mendelsohn: Пісня без слів 
хор. 2. Шевченко: Кавказ — деклямація тов. Р. 
Гладка. 3. Шевченко-Стеценко: Плавай, плавай ле
бедонько — сольоспів — тов. І. Мусіївна. 4. N . von 
Wilm: Українська пісня — фортепян на 4 руки — 
тов. Н . ОдіЖпнська і Н. Ольшанська. 5. Щурат-Люд- 
кевпч: За Тебе Україно—хор. Закінченне: Вп. проф. 
Зубрицький.

Хори і содьоспіви в супроводі ♦Ьртеляну, який обняли 
тов. Юдіжинська 1 Вп. л. С. Надваґа. Диріґентка хорів Вп. п. 
М. Данлевич.

Н Я Д І С Д Д Н Е .
З а я в а ! І Супроти занепокоєння, яке повстало серед перемиських музичних кругів, по причині, що якась людина злої волі пустила поголоску, будьтоби всі білети на виставу в дни 3. IV. 1922 о год, 20. в сілі „Нар. Дому" були розпродані, мушу прилюдно заявити, що се неправда, бо б ілети начнуться продавати щойно в послідних днях cero місяця. З  глубоким поважаннєм, Іван Карась.
Начальним у р я д у  V II .  раиі'м , вдовець, 47 л іт, 

кількоро дітей в школах, ожениться з гарною чорнобров- 
кою, високого або середного росту. Посаг в гот івц і або 
реальности. Зголошення до Адм. „Укр. Голосу" для „На
чальника". 198—1—1

Т в а . „Спілки Т о р г."  ес П ерем иш л і на Боломю  від
будуться в неділю дня 2. квітня с. р. о год. 5. попол. 1) Від- 
читаннє протоколу з послідних Заг. Зборів; 2) Справо- 
зданнє Управи; 3) З в іт  Контрольної Ком ісії, 4) Зміна ста
тута ; 5) Вибір 7 членів Надз. Ради і 3 заст; 6) Затвер- 
дженнє 3 членів Управи; 7) Внесення членів. Ропіцкий 
Володимир, гол. — Теодор Яцків, секр. 217—1— 1

До всіх Всч. Отців!На Йорданські свята спровадив я для церкви в Медицинах гарнітур штучних цвітів з робітні п. С т а  
«ьан ії П з го р е ц ь н о ї е  С тр и ю . Цвіти дуже гарні, робота артистична, солідна, матеріал тревд лий, а до cero ціна дуже приступна; так всім по добались, а мене вдоволили, що на Великодні Свята вже нині знову замовляю. Сміло поручаю сю нашу українсьну фірму Пані Ст. Погорецької в Стрию, ул. Шевченна ч. 6, всім оо, Душпастирям і брац- твам церковним, які дбаючи про окрасу церкви, нераз купують лихий товар за дорогі гроші по чужих склепах, бо не знають сеї нашої української робітні. -  о, Семен Круцько, парох Мединич ,

У в а га ! А м а т о р с ь к і Г у р т к и ! Загально від дов- 
гих літ відомо, що найкраще і найдешевше характеризує 
і творить типи до всяких вистав фризієр Вілгельм Враз- 
нер, Самбір, Перемнська. 212—1 — 1

Хто SHaRÓM ЩО про Д м и т р а  К о з и н а , учителя 
X V I w  о п ц и о н  в Лютовисках, що служив при 10 п. 
п., а осганний раз бачено його в бою під Опатовом дасть 
ласкаво відомість на адр. С те ф а н  К о з а к ,  Шеггані, п. 
Медика. Закорд. часописі! просится о передрук. 2 2 3 -1 —і

Г Я П ІТ Я П  * * 3 * * гаРб- * хемічною теорією, літ 
і  посади. П е т р о  К р о т а  в (Ірихойці

глядає 
іхой 
223-

А д в о к а т

Д р . О л  е  к  е а  Р і п е ц ь к и й
відчинив канцелярії о н С о м а л і 

яну веде в льоналі Пов.* Т о вариства Кредитового.

Адвокат Др. Антін Горбачевський
переніс свою адвокатську канцелярію до 215-1-5

Дентистичний (зубний) заклад 
Др. Степана 

Дможовсьиого
ул. Залізнича (Колєва) ч. 1.
приймає від 9—12 і 3—6.

Окуліст (лікар очей) 
Др. МІихакло Кос  
п ри й м ає хорих на очи

при вул. Міцкевича 
(в будинку почтовім).

У м р а ї м с ь н е
1 Видавництво „Д О Б Р А  К Н И Ж Н А **Мп.— поручав такі новини:

1) С. Калинець: Лєґенди з образками
2) — : було, та мохом поросло — билиці й оповідання
3) Фільгелєнес: За вітчиму — оповідання з образкамн
4) Карло Май: Сердешна мати — оповідання з мандрівки

по Азії, з образками
5) —: Воскресения — оповід. з  подорожі по Бразилії

і Андах з образками . >
6) В. Лімниченко: 3 війни 1914— 1920
7) —: Хуртовина 1921
8) Кониськкй-Лисенко: Боже великий єдиний — наооан'

гимн на міш. хор . . н '
9) К. Уайзмен: Фабіоля — повість .’ ’ '

10) К. Шмід: Геройська любов — повість
11) 3. ЛяГерлєФ-  ̂ Криниця Трьох Царів
12) А. ЛотОцький: Вільгельм Тель — історичне опо

відання з образками
13) Другий Міх Сміху, 338 жартів
14) К. Поліщук: Скарби віків -  українські легендита багато інших.
Багатий катальог видавництва одержить кождий хто 

_ пришле нам свою адресу і 23 Мп. на почту 
Зам овлення п росим о  с л а ти  на а д р е с у ; 106-1 - і

I В и д а в н и ц т в о  „ Д о б р а  Н н
І -------Л ьвів . уд« С у д о в а  4 .
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В и д а в н и ц т в о  

„ З а г а л ь н а  К н и г о з б ір н я "
в Е<ол»в«5{а, Д ідуак и ц ьм и х

поручав. 1) всім, що люблять .музику й хотілиб навчитися 
основних відомостей, книж ку Д р а  С т. Л ю д и ев и ча

З а г а л ь н і  о с н о в и  м у з и к и
книжка призначена і для шкіл і для-самоуків. Ціна 400 м. 
з пересилкою 450 мп. 2) всім, що бажають пізнати по

гляди Ш евченка на козацьку минувшину,

І с т о р и ч н і  п о е м и  Ш е в ч е н к а
з просторим вступом і примітками. — Ціна 200 мкп. 210-1-4



z

й Канади
найскорші й найбільші кораблі на світі

(C U flR R D  ЬЦЧЕ)
І в Г  Л Ь В ІВ ,  в у л . С и к е т у е ь к а  37 .

йрвдае кораблеві карти по оригінальних цінах. Інформаці
н а п р о т и  г о л о в н о ї  п о ч т и

ї уділюються скоро і даром Уважайте на ч и сл о  37 
вул. G и к с ту с ь к а.

Г О С П О Д А Р С Ь К І
w  з перворядних нраєвих фабрик

УЛІЇ АМЕРИКАНСЬКІ і СЛАВЯНСЬКІ 
— доставляв —

КРА6ВИЙ СОЮЗ госп“5.я„р„ськнх
— - -  С П ІЛ О К -------

. Л Ь В ІВ , З ім о р о в и ч а  ч . 2 0 .

ЛУЗЯНИН щ

ЛІПНИХ ПАСІВ І ТУШІ

КОНОПЕЛЬ ЛЕНУ
Л Ь В ІВ  УП. ЗІМОРОВИЧА

ч. 20.

спілка з обмеженою порукою

у  Л ь в о в і,
в у л . Зіморсеич©  

ч. 20.

О д и н о к е  У к р а їн с ь к е  Яй5”
парцеляційве товариство, , « > £ ш Л п  

у ЛЬ В О В І, Римом ч . 4 3 .
Переводить парцеляції більших посілосте#, інта- 
булює зараз купців за властителів куплених ними 
Грунтів. Має урядове уповажненяє до парцеляції 
Приймає гроші на вкладка щадннчі. — Дає інФор- 

 мації в справах парцеляційнях.

Підручник для пасічників
МИКОЛИ МИХАПЕВИЧА Т Т |Г |Т |  А Т Т Т Т  3 н а м л у ч ш е го  м е т а т и ,  з ч и с т к и  ?« 

11 X  l a l  I  Н  1/1 ДЗВІМКИИ5 го л о с о м  т а  по и а й т а н -  V 
jU L k /О У І Ю  ш ій  3 25-лгтиои» Г а р а н т іє ю  $
Г т  м о ж н а  к у с к т л  аб о  з а м о в и т и : V
в  „ П е р ш і й  У к р а ї м в ь к о - а м в р и к а м в ь -  $  

к і й  л і я р н і "  і с к л а д і ц е р к о в н и х  д з в о н ів  
к .  Ф е л ь ч и ь є к о г о  в Тернополі W

вул. ї а  ч н о в с ь н о г  о 8 4 . їй
УВАГА*. Моя ф ірм а не мала і не має нічо спільного з «віриою: У

„Братя Фельчиньсні в Калуші." 152—1-х (и

друкується заходом У .П .Т . і появить
ся в продажі в половині марта ц. р.

Головний склад

в К Н И Г А Р Н І
С тав р о п ігій сь ко го  Ін с т и ту ту

. в піднаймі /

Українського Педаго
гічного Товариства,

Л Ь В ІВ ,  вул. Р у с ь к а  ч . 3 .
З в е р т а й т е с ь  п р о с т о

9

169—3—4

І В 8 , ж
Зсач. О. О Парохів, церковних 
будівничих номітетів і парохіян !

К и їв с ь к е  а р т и с т и ч н о -  м а л я р с ь ке  
™ ь е _  „ В І Д Р О Д Ж Е Н Н Я "  
Б .  В .  П а л і я  Н ^ ї л о  — , 

і П . Я .  З а п о р о ж є ь к о г о

В
Увазі

g  н аш и м и  п ер ш о р яд н и м и , посп іш н и м и  
кораблям и .

g  Продажа корабельних карт до Америки, Канади 
В Куби і Мексику. — Інформації уділяв безплатно

2 Голяіідсько-Американська Лінія
Л ьвів, Г о р о д ец ьк а  101.

ідучи на зустріч 
потребам церковних брацтв

спеціяльно виконує ріжних розмірів образи: 
„С ер ц е 'Ісуса" і .С в я т о го  Николаи"  

а також всякі інші артистично-малярсьні 
церновні роботи.

BF“ " а є  яа склад і великим вибір ТИ
ф  П Л А Щ Е Н И Ц Ь
я к  т а к о ж  р іж н н х  розм ір ів  образи,

Звертатися просимо
б е з п о с е р е д н є  

М. Перемишль вул. Смольки ч. 4.
арт. мал. Б. В. Н Е Т Л О.

1 32 -1 -2
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УКРАЇНСЬКА ЩАДНЙЦЯ в ПЕРЕМИШЛІ
Я Н Г ВУЛ. НОСТЮШНА Ч. 5. "ЯНЄ

Приймав і виплачує щадничї вкладка щоденно з винятком 
неділь і українських свят ь урядових годинах ! опроцен- 
токує їх на 4Ч„. (Вкладкові книжочкн .Української щад- 
авці' мають пупілярну обезпеку). — Уділює позички г і-  

потечні, векслеві і яа підклад цінних паперів.

Ня» п р о д а м !  сільські господарства з будинками 
від 5 моргів в гопу. Близших інформації уділяє адвокат 
Др. Іван Бандеіь, Льяів, Підвале ч. 7/11. п. 205—1—3

L f v r t  П їГї ссбр. сочннеиій Гоголя.81 Близча
і \ у І І Л і и  відомість в Адміністрації „Укр. Голосу." 1—1

Щ  ч — м  овочеві найлучших родів продає „народ* 
__ *  ***__иий Базар в Добротна».

(ителіГем-гна особ а, середняя літ займеться гос- 
кздарілвом, кухнею і вихованцем дітей в домі священика 
яа селі. Перемишль, Татарська 4. Завадовська, 203—1—1

„Народна Торговля 
у  Л ьвові, Ринок 36.

ХОТЯЧИ ПРИДБАТИ оборотові фонди для 
заосмотрення Кооператив товарами, яких 

ціна значно зросла, принимав

щадничі вкладки на 10%
значм іцд і к а п іт а л и  п ісля

ум ови Ї4

„ 8  і д р о д м с е и и я * * й
&ВвІвВввввввввввв@

I H T W I U I  Н А ІЗ П Ч М  а ća*e: Правиль
н і  Ш  І J  Ч П І  П Д й У О З І  ну кістяну мучку
м  22*/е фосфору, 5% азоту в ціловагонових ц® 
g l  ладунках по ціні Мп. 6 .5 0 0 '— за 100 кґ.

НВ^Краєвий Союз Господарських Спілок И в  Л ьвів , З ім о р о в и ч а  ч , 2 0 . При зановлен- в
8ЯІ ню просимо переслати цілу належнтість. 2іЗ— 12 Н і

тавкввввоввввввви
За редакцію ацдочав: Др. Володиаінр Загайкеви«. З друкарні Кнолєра і Сина в Перемишлі.


